

17 ноября – Международный день студента.

Студенческую юморину в нашем колледже решено было проводить именно в этот праздник. Ребята очень серьёзно подготовились. Столько здорового юмора, положительных эмоций получили участники представлений, и, конечно, зрители.

Написали сценарий и провели конкурс ведущие – Ильченко Алина, Леликова Виктория и Виталий Соколов



Открыли праздник студенты группы 5.2а, по профессии «машинист локомотива» - песней о нелёгкой студенческой жизни.



Группа ОП-2 представила миниатюру «Внутренний голос учителя»



Данил Лутченко, Диана Ракова, Олег Абакаров





Покорили своим выступлением студенты группы ОП-1, был у них и Пушкин, и Кюхельбеккер и Фет!!!







Группа 5.2 «машинист» представила миниатюру «Переводчик» и «Бухгалтер», за свою игру Максим Александров получил Диплом «Лучний актёр»!





Студенческий взгляд на «Учителя года» представили девушки из группы 4.2 «парикмахер»: Лера Кургак, Арина Долгополова, Татьяна Превор, Наталья Вранчан



Единой командой выступили группы 5.1 «машинист» и 4.1 «парикмахер»,
Студенты разыграли миниатюру «Заботливая бабушка»



5.2а «машинист» представили как проходит экзамен на «Готовность к работе машинистом локомотива»



Группа «Технология Продукции» - миниатюра «Короткий урок»



На сцене участники городского фестиваля КВН – группа 3.2 «повар, кондитер». Миниатюра «Экзамен»







Работает жюри: преподаватель английского языка Нигматулина Екатерина Александровна, преподаватель физики Губарева Юлия Александровна, социальный педагог Данилова Наталья Васильевна:

Ох, как непросто выбрать лучших.....
все любимые, все хорошие!

